TOUR DE 2017

公式写真 販売サービス

Tour de Utsukushigahara Bicycle Race 2017

美ヶ原の雄大な自然をバックに あなたのライディングシーンを 今すぐアクセスしてください! 撮影しました。



大会終了直後から随時写真アップ予定!!

https://utsukushigahara.stores.jp

画面左上からゼッケン検索! スマホのトップページメニュー からも検索できます!

6月25日~7月2日



ゼッケン番号の判読が不可能な写真は、 <u>撮影場所とゼッケンの色</u>で確認ください。 詳細はホームページをご覧ください。



インターネット写真販売のご案内

https://utsukushigahara.stores.jp

ホームページでは、当日のゼッケンで検索して ご自分の写真を見ることが出来ます。



スマートフォンから QR コードを 読み込んでアクセス

TOUR DE 2017

公式写真

Tour de Utsukushigahara Bicycle Race 2017

今すぐアクセスしてください! スマートフォンからもアクセス可能!

https://utsukushigahara.stores.jp

スマホでのゼッケン検索は ここからスタート!

AACR2017
公式写真販売

画面左上の検索のマークをクリックして、ゼッケン番号を入力してください。
なお、ゼッケン番号を入力してください。
なお、ゼッケン番号を入力してください。
なお、ゼッケン番号を入力してください。
なお、ゼッケン番号とあわせて「0000」も検索してあてください。

できた () 1:08 () 7:25 () 1:08 () 1:

お気に入りのお写真を 選ぶと拡大して見れます!

R2017 公式写真販売 内の検索結果

私だちが撮影してます! 私だちが撮影してます! カレンシ色のジャンパーと オレンションです! 帽子が目印です!

ゼッケン番号を入力してご自分の写真を検索することが出来ます。 なお、ゼッケン番号の判読が不可能な写真は、<u>撮影場所とゼッケンの色</u>で確認ください。 詳細はホームページをご覧ください。

インターネット写真販売のご案内

https://utsukushigahara.stores.jp

ホームページでは、当日のゼッケンで検索して ご自分の写真を見ることが出来ます。



スマートフォンから QR コードを 読み込んでアクセス

写真購入のお問い合わせ先

株式会社 内藤城

TEL.0263-27-8310 (平日10:00~18:00)

メールでのお問い合わせは、販売サイト内の「お問い合わせページ」からお送りください。